Le 11 Juin 2008

Communiqué de presse :

4ème. Biennale internationale d’art contemporain de Marcigny

12 juillet – 17 août 2008
Objet du communiqué de Presse : formation à la médiation culturelle
Devenez guide de la 4ème Biennale de Marcigny

«  Comprendre et présenter l’art d’aujourd’hui »
(Médiation culturelle)
L’accès à l’art contemporain reste difficile, il est nécessaire d’aider les visiteurs dans une démarche pédagogique et historique pour pouvoir avoir accès aux travaux artistiques d’aujourd’hui. Le médiateur a ce rôle. Comprendre la production des artistes contemporains, c’est mieux comprendre son époque, mieux comprendre le monde qui nous entoure. 

Dans le cadre de la 4ème. Biennale internationale d’art contemporain de Marcigny qui se déroulera du 12 juillet au 17 août 2008, le Centre Pédagogique Georges Antoine en collaboration avec le Centre d’Art Contemporain Frank Popper, organise une formation gratuite à la médiation culturelle.

Le rôle d’un médiateur culturel est d’accueillir le public lors d’expositions, performances, concerts ou tout autre évènement culturel et de l’accompagner lors des visites en présentant les œuvres. Il ne s’agit pas d’imposer une interprétation des travaux présents mais de susciter des questions et  d’apporter quelques pistes de réflexion, de compréhension.
« La médiation culturelle » est une formation d’avenir, le besoin de médiateurs culturels se faisant de plus en plus sentir. 

La formation de 50 heures, comprend 20 heures de cours théoriques (histoire de l’art : du néoclassicisme à l’art contemporain, panorama des grands mouvements et des grandes figures) et d’initiation aux techniques de dynamique de groupe. Suivies de 30 h de stage, soit au minimum 8 demies journées.

Cette formation s’adresse à tous les publics (de 18 à point d’âge…), il n’est pas nécessaire d’avoir des connaissances en art, juste avoir envie de découvrir l’art du 21ème. Siècle….
La formation sera assurée par Georges Silva, Directeur du Centre Pédagogique Georges Antoine et guide touristique à Paris et par Franz Spath, Directeur du Centre d’Art Contemporain Frank Popper, artiste peintre-sculpteur et docteur en esthétique. 

La formation est gratuite, elle se déroule :

Cours théoriques : le 5 et 6 juillet pour la première partie puis le 19 et 20 juillet 

Stages : pendant la période du 12 juillet au 17 août 

Les inscriptions sont ouvertes et le nombre de participants est limité à 15.

Cette formation peut devenir une formation diplômante, voir les modalités auprès du Centre Pédagogique Georges Antoine.

Compter avec des frais d’inscriptions de 20 € - s’adresser au Centre Pédagogique Georges Antoine

2, place du Prieuré- 71110 Marcigny. Une brochure est disponible à l’office de Tourisme de Marcigny-Semur Georges Silva

2, place du Prieuré

71110 Marcigny

03 85 25 11 03

georges.silva@free.fr
